

体彩

体彩大乐透亿元大派奖 奖金疯涨再送好礼

体彩超级大乐透疯狂派奖，中奖风暴即将来临。为回馈广大彩民朋友长期以来对大乐透玩法的支持和厚爱，国家体彩中心将举办大乐透亿元大派奖活动，1个亿的奖金倾情奉送，每期多送500万，奖金更高更给力！同时，山东省体彩中心再送好礼，160部三星盖世4手机，1600张加油卡、手机充值卡大放送，众多惊喜等着您！

亿元派奖 奖金疯狂涨起来

此次亿元大派奖将从第13062期(5月29日晚20:10开售,6月1日开奖)进行到第13081期(7月13日晚20:10开售,7月15日开奖),连续派送20期。每期派奖金额高达500万元,是大乐透历史上单期派奖力度最大的一次,派奖奖金由当期所有一等奖中奖者按中奖注数均分;基本投注和追加投注按比例分配。若当期一等奖未中出,当期派奖奖金与下一期派奖奖金合并后派奖,单注派送奖金最

高限额500万元。在派奖期间,大乐透奖池过亿的情况下,2元投注将最高可中1500万元,3元投注最高可中2400万元。奖金如此丰厚,大奖等您来拿!

再送豪礼 手机、充值卡、加油卡样样精彩

除了派奖,更有手机、充值卡、加油卡等一众好礼相送。此次活动时间为大乐透第13062期(5月29日晚20:10开售)至第13081期(7月13日晚20:10开售),对山东省内每连续三期销售的大乐透彩票进行抽奖,共抽八次。每次从单张金额满36元的彩票中抽取20张

为中奖彩票,各奖励三星 GALAXY S4手机1部;每次从单张金额满12元的彩票中抽取200张为中奖彩票,各奖励价值200元的加油卡(或手机充值卡)1张。此次活动共将送出手机160部,200元加油卡(或手机充值卡)1600张。

亿元派奖即将盛大开启,众多好礼等您认领!大乐透好玩有趣奖金高,胆拖、复式、倍投等众多投注方式随意挑选,加上此次两大活动联袂上演,3元投注最高可中2400万,倍投更有可能赢取亿元大奖。买大乐透,丰厚奖金、众多好礼带回家,快来参与吧!



16元复式投注

聊城彩友揽获足彩大奖165万



5月5日,足球彩票十四场胜负彩第13064期开奖,聊城幸运彩友张先生(化姓)凭借一张16元的复式票,揽获一等奖1注、二等奖3注,奖金共计1658233元。

5月6日一大早,张先生便来到体彩中心兑取足彩送给自己的165万余元的厚重大礼。对于这份分量十足的大奖,张先生表示:“知道自己中了大奖,激动地睡不着觉,就想着赶紧把奖领到手才踏实”。

据了解,张先生是位铁杆球迷,看球之余经常去体彩站点玩足彩,对欧洲五大联赛各支球队都熟悉,再加上多年的购彩经验,使他在足球玩法

上屡屡获奖,但如此大奖还是第一次。

大奖的诞生与张先生精准的投注密不可分。当期的14场比赛,张先生先是根据各球队实力、以往战绩,再结合各球队球员的近期状态,比赛天气等因素,最终定下投注结果,其中的富勒姆VS雷丁、斯旺西VS曼城、法兰克福VS杜塞尔多夫3场比赛的赛果推测起来犹豫不决,于是他果断选择双选,让投注多重保险。

与百万大奖的邂逅,让张先生更加自信:“这个大奖,也算是对自己多年坚持研究足彩的鼓励吧”。

(张爱梅)

滨州“数字迷”喜中“11选5”奖金9.4万

5月15日,滨州市体彩中心兑奖大厅里迎来了一位熟悉的客人——张先生(化姓)。他手里拿的一沓11选5任选三玩法彩票,一举揽获13051052期奖金94240元。真是羡煞旁人!

据了解,张先生是位地道的“数字迷”,喜欢摸索数字的规律。自体彩11选5上市以来,他便与此玩法结下不解之

缘,几年下来,大奖小奖收获不断,还常与彩友们切磋技巧乐此不疲。

说起中奖,张先生也有一套独到的见解与大家分享:“一般买彩票之前,我都会看号码走势,根据近期号码走向锁定出号范围,再进行冷热号分析,一般都是筛选出热号进行投注,一旦看准了就倍投。”张先生还

表示,任选三这种玩法号码少、中奖容易,无论技术型彩友还是新彩友,都能从中体会到任选三“选号轻松、快速中奖”的乐趣。

谈及奖金的分配,张先生表示:六一儿童节就要到了,准备用这笔奖金报个旅行团,带着老婆孩子好好出去玩玩!

(李潇)

中国体育彩票山东省垂钓高手排位赛开竿

由山东省钓鱼协会主办的中国体育彩票山东省首届108垂钓高手(淡水钓)排位赛各市的预赛已于近日在全省范围内正式开竿,决赛第一站定于6月15日,第二站定于6月29-30日。

本项赛事面向山东省所有钓鱼爱好者,是山东省钓鱼协会为积极响应我省广泛开展全民健身运动而新创办的一项群众性参与活动。为了让更多

的钓鱼爱好者广泛参与,本次赛事设定的参与条件非常宽松,只要身体健康且具备比赛能力,都可以到所在市的钓协报名参加预赛,性别不限,年龄不限。

本届赛事为参赛选手准备了丰厚的奖金,还新增了以中国体育彩票为奖励的幸运纪念奖,让各位钓友收获意外惊喜。赛事成绩将计入山东省钓

鱼竞赛运动员技术等级积分,优胜者将被授予各项荣誉称号,并有机会代表山东省参加国内外赛事交流活动。

本届赛事分为预赛和决赛,预赛在各市进行,决赛由省钓协统一组织。各市预赛赛程及决赛赛程可登录山东省钓鱼协会网站(www.sdsdyxh.com)查询。

(刘丹)

漫画体彩



玩转体彩11选5之任选一游戏

倡导低碳出行 青州市体彩绿色骑行队成立

5月18日,风景秀丽的青州市东夷文化园内彩旗飘扬,青州市体彩绿色骑行队成立仪式在这里隆重举行。山东省体育局副局长刘明、副巡视员王杰、潍坊市体育局局长耿文、副局长张启宾、青州市副市长王万信、青州市体育局局长杨志亮、青州市体彩办专职副主任王洪燕等领导出席了成立仪式。

此次青州市成立的体彩绿色骑行队共有队员近百人,队员大部分来自青州自行车队。队员们统一身着由青州市体彩办为其定制的自行车骑行服,一个个英姿飒爽,成为当地一道最靓丽的风景。据悉,体彩绿色骑行队在参与自行车运动训练的同时,还将常年进行户外骑行活动,展示自行车健身运动成果,向市民宣传低碳环保的绿色出行方



式,推进青州市公共自行车交通事业的发展。此外,体彩绿色骑行队还肩负着健身器材公益巡视的任务,近百名队员将在青州城区和75公里健身长廊范围内,全方位开展健身路径和健身器材的巡视维护,发现问题及时反馈,带动当地全民健身运动向纵深发展。

骑行队队长王雪涛表示:“非常感谢体彩对我们自行车队的大力支持,新的任务给我们自行车训练拓展了更广阔的空间。全队将以此为契机,不但要保证完成自行车训练任务,还要定期组织户外骑行,开展器材巡视和健身展示活动,为青州体育转型发展作出应有的贡献。”

(彩思飞扬)